

16 ИЮЛ 1959

Русский драмтеатр снова на гастролях

Государственный русский драматический театр выехал на гастроли по обслуживанию районов республики, разделившись на три группы. Одна из бригад, зрелителем которой спектакль «Отчего море соленое» Л. Митрофанова, направилась в Еравнинский, Хоринский и Кижингинский районы. Спектакль пользуется большим успехом у зрителей.

В Сосново-Озерске, Романовке, Телембе, Исинге и других местах сельские жители выразили желание чаще смотреть у себя подобные спектакли. В поселке Гунда спектакль прошел дважды.

Заняты в нем засл. артист Коми АССР С. А. Волгин, засл. арт. БурАССР М. И. Чернова, артисты О. Я. Фандера, О. И. Хлебникова, О. К. Мизевич, В. И. Карасева, Г. Ф. Стефанеску, С. Г. Барчукова, Л. Е. Архипова, В. И. Ведерников, С. Л. Паяков, Л. Л. Улитина

Зрители Хоринска тепло приняли спектакль. Артистам были преподнесены букеты живых цветов. Районный отдел культуры благодарил артистов за глубокий, яркий спектакль, мастерски созданные образы героев-современников. Тема спектакля волнует, заставляет задуматься о взаимоотношениях, о настоящей дружбе, о верности и любви, о самоотверженности и чувстве долга.

После Хоринска группа выезжает обслуживать Кижингинский район, а затем поедет в Кяхту, Гусиноозерск, Мухоршибирь, Бичуру, Джиду.

О. КЕШИНА.